

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

PROVITA LE για γρήγορη και ασφαλή μετάβαση σε αποδοτικό μηρυκασμό για αποτελεσματικότητα και ασφάλεια στην ανάπτυξη μοσχарίων.

Η προώθηση για την θετική ανάπτυξη της εντερική χλωρίδας είναι απαραίτητη για μία επιτυχή ανάπτυξη μόσχων. Τα επιβλαβή μικρόβια στον πεπτικό σωλήνα έχουν αρνητική επίδραση στην εντερική χλωρίδα, καθώς εξασθενούν τα ωφέλιμα εντερικά βακτήρια και επηρεάζουν και την απορρόφηση των θρεπτικών συστατικών μέσω των εντερικών τοιχωμάτων. Η χρήση των προβιοτικών καταστέλλει την ανάπτυξη των ανεπιθύμητων αυτών επιβλαβών μικροβίων στον πεπτικό σωλήνα και προάγει την υγεία του εντέρου.

Το **PROVITA LE**, είναι ένα ειδικό προβιοτικό που έχει αναπτυχθεί από την **SCHAUMANN** και έχει ένα μεγάλο αρχείο καταγραφών με επιτυχή χρήση στην ανάπτυξη των μόσχων. Το **PROVITA LE** περιέχει δύο στελέχη βακτηρίων γαλακτικού οξέος ειδικά επιλεγμένα για νεαρούς μόσχους, τα οποία σχηματίζουν μία ενεργή προστατευτική ασπίδα ενάντια στα επιβλαβή και ανεπιθύμητα μικρόβια στον εντερικό σωλήνα.

Πρόσφατες έρευνες που έλαβαν χώρα στο Πανεπιστήμιο Εφαρμοσμένων Επιστημών του Bingen έχουν επιβεβαιώσει την θετική πρακτική εμπειρία των αγελαδοτρόφων. Αρσενικοί νεαροί μόσχοι φυλής Fleckvieh (ηλικίας 14-21 ημερών κατά την ημερομηνία εισόδου) χωρίστηκαν σε μία πειραματική ομάδα και σε μία ομάδα ελέγχου(μάρτυρας) και ταϊστήκαν με ένα πανομοιότυπο υποκατάστατο γάλακτος για μία περίοδο 7 εβδομάδων, με το υποκατάστατο γάλακτος στην πειραματική ομάδα να είναι εμπλουτισμένο με το προβιοτικό **PROVITA LE**.

Στο τέλος της περιόδου της δοκιμής, η ημερήσια αύξηση βάρους στους μόσχους με το υποκατάστατο γάλακτος που περιείχε προβιοτικό βρέθηκε κατά 90g μεγαλύτερη σε σχέση με εκείνα του μάρτυρα, λόγω της καλύτερης κατανάλωσης τροφής τόσο κατά τη διάρκεια όσο και μετά την περίοδο απογαλακτισμού. Την ίδια στιγμή, οι απαιτήσεις σε ενέργεια μειώθηκαν κατά 8%, και τα ποσοστά διάρροιας ήταν χαμηλότερα.

Το **PROVITA LE** αποτελεί σημαντικό συστατικό σε όλα τα υποκατάστατα γάλακτος για εκτροφή μόσχων της **SCHAUMANN**. Οι υψηλότερες αποδόσεις και τα βελτιωμένα επίπεδα ασφάλειας αποτελούν θεμελιώδεις προϋποθέσεις για κερδοφορία στην παραγωγή γάλακτος και στην πάχυνση μόσχων.

Για επιπλέον πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με τον επιστημονικό συνεργάτη της **Schaumann** που σας επισκέπτεται ή απευθείας στο:

Λεωτσάκος Ι.Κ.Ε.

Λ. Κατσώνη 51 & Δημοσθένους,
17674, Καλλιθέα, Αθήνα
Τηλ 210 9416183, Fax 2109404211
e-mail: info@leotsakos.gr
website: www.leotsakos.gr